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ATA Nº 013 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA     

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete 

(2017), às nove horas e quarenta e cinco minutos (9h45min.), reuniram-se 

em Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo, os senhores Vereadores Anderson Güths, Jorge de Ávila, Luis 

Fernando Soares, Thiarles Schneider, Daniel Gularte, Silvia Wahast 

Islabão, Neri Leal, Marcio Zanetti e Zelodir Novack. Havendo quórum o 

Presidente Vereador Anderson Güths abre os trabalhos solicitando ao 

Primeiro Secretário Vereador Luis Fernando para que proceda na leitura da 

ata da última Sessão Ordinária que, após discutida e votada, foi aprovada 

por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: - MESA DIRETORA 

DA CÂMARA – Encaminha Projeto de Decreto Legislativo que 

“INSTITUCIONALIZA O CONCURSO PARA CÂMARA DE 

VEREADORES MIRINS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, para 

análise em regime de urgência urgentíssima. - TCE – Tribunal de Contas 

do Estado – Convida para cerimônia de abertura do XIII ERCO – Encontro 

Regional de Controle e Orientação, às 9 horas do dia 11 de maio, em 

Pelotas. GRANDE EXPEDIENTE: Para este espaço, inscreveu-se o 

Vereador Jorge de Ávila, o qual solicitou a suspensão da sessão para as 

Comissões Técnicas emitirem parecer e inclusão na Ordem do Dia do 

Projeto de Decreto Legislativo constante no Resumo de Expediente, bem 

como a realização de uma Sessão Extraordinária para apreciação final do 

Projeto de Lei número 29/2017. ORDEM DO DIA: A solicitação do 

Vereador Jorge foi aprovada por unanimidade. O Presidente Vereador 

Anderson comunica que precisa se ausentar devido a um compromisso e 

solicita ao Vereador Jorge que conduza os trabalhos, e suspende a sessão às 

nove horas e cinquenta e oito minutos (9h58m.). Reaberta a sessão as dez 

horas e quinze minutos (10h15min.), assume os trabalhos da Casa o Vice-

Presidente da Câmara, Vereador Jorge de Ávila. As Comissões de 

Constituição e Justiça, de Orçamento e Finanças e de Educação, Saúde e 

Meio Ambiente, apresentaram parecer pela aprovação ao Projeto de Lei 

número 29/2017 que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL” E AO 

Projeto de Decreto Legislativo que “INSTITUCIONALISA O 

CONCURSO PARA CÂMARA DE VEREADORES MIRINS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Discutidos e votados, os pareceres foram 

aprovados por unanimidade e o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em primeira votação e o Projeto de Decreto foi aprovado por 
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unanimidade em única votação. Indicações: -  Vereador Luis Fernando 

Soares – Indica ao Executivo Municipal que se faça construir uma nova 

coletora de lixo coletiva com dimensões maiores que a atual, no 

entroncamento das Ruas dos Araçás e dos Coqueiros. Discutida e votada, a 

indicação foi aprovada por unanimidade. Requerimentos: Vereador Marcio 

Zanetti – Requer ao Diretor-Presidente da CORSAN verificação da 

viabilidade de que os usuários possam realizar doações a instituição 

assistencial oportunamente indicada mediante a cobrança do valor doado na 

conta de água. Discutido e votado, o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e tendo cumprido a 

pauta, o Vice-Presidente Vereador Jorge convoca os senhores Vereadores 

para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se dia dois (2) de maio, às nove 

horas e trinta minutos (9h30min) e encerra a presente às dez horas e trinta e 

quatro minutos (10h34min.). Não obstante a algum em tempo, lavrou-se 

esta ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo Secretário e pelo 

Presidente da Câmara Municipal. ________________________________. 

 

 

 

Presidente                                                                                 Secretário 
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